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Susret Solidarnosti 
 
    Iz Glasa Slavonije (06.lipnja 1970.) 
 
OSIJEK, 6. lipnja (1970) – Prijateljstvo rođeno u trenucima nesreće u Bosanskoj 
krajini nastavalja se i dalje između učenika Osnovne škole u Bukovici i radnog 
kolektiva  Tvornice žigica „Drava“. U trenutku nesreće radni kolektiv „Drava“ priskočio 
je u pomoć ovim mališanima i kupio im odjevne predmente u vrijednosti preko milijun 
starih dinara. Tom prilikom dogovorili su da će ih povesti u svoj Osijek, u radnu 
organizaciju  da vide što oni rade. Tako su se mališani potkozarskog sela Bukovice , 
njih šezdesetčetvero učenika  od prvog do četvrtog razreda, našli u petak, 5. lipnja u 
Osijeku. Svojim sredstvima ovaj radni kolektiv i sindikalna podružnica  omogućili su 
im da doputuju i da ih posjete. Mališani i njihove drugarice Ljiljana Lagundžija i 
Ljubica Ilić zadržali su se kod svojih ljubaznih prijatelja jedan dan. Razgledali su 
tvornicu, grad, posjetili Zoološki vrt i u petak navečer otputovali za svoju Bukovicu 
noseći sa sobom zaista prijatna sjećanja iz osijeka – A. Ć. 
 
 

3 pitanja, 3 odgovora 
 
KAKVE UTISKE NOSITE IZ OSIJEKA? 
 
Odgovaraju nastavnici i učenici Osnovne škole Bukovica kod Laktaša. 
 
 
LJILJANA LAGUNDŽIJA, nastavnik: 
 

- Poziv „Drave“ da posjetimo ovaj grad obradovalo je i nas i roditelje. Imam 
utisak da su nas ovi ljudi primoli najsrdačnije. To su ljudske vrline koje ćemo 
pamtiti najsrdačnije. To su ljudske vrline koje ćemo pamtiti i koje su nam 
pomogle da budemo hrabri u najtežim trenucima kad se rušila naša Krajina. 
Zaista ćemo svi pamtiti ovaj dan. 

 
 
TOMO MATOŠEVIĆ, učenik drugog razreda: 
 

- Sve mi se sviđa. Iako sam krenuo iz svog sela Kozare oko tri sata ujutro, 
nisam umoran. Nisam mogao ni da spavam. Toliko me obradovao poziv da 
zajedno sa svojim drugovima posjetimo Osijek. Imat ćemo što pričati kad se 
vratimo kući. 

 
MARINA VIDOVIĆ, učenica prvog razreda: 
 
Ovakva mala stidljiva stigla je da nam kaže samo nekoliko riječi, nekoliko lijepih riječi 
koje izražavaju njenu radost.  

- Ne mogu se načuditi koliko je sve lijepo. Kad se vratim kući, sve ću pričati 
mami, tati i sekama, što su za nas učinili ovi čike i tete. 
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